

25 所高职招办负责人 为考生报考支招



论坛参会人员合影。

北京戏曲艺术职业学院 成就职校戏曲龙头

北京戏曲艺术职业学院将于今年进行第一次自主招生,计划人数为50人。学校以戏曲为龙头,涵盖北方所有戏曲剧种,在全国传承优秀中华传统

文化的主题下,使学校专业特色更为鲜明。学校就业主要针对文艺团体、社会培训机构,近几年的就业率均保持在99%,签约率始终稳定在68%。

北京科技职业学院 以优质就业为导向 为北京需要而转型

北京科技职业学院今年自主招生的优势专业主要有学前教育、旅游管理、云计算技术与应用、电子商务等订单类专业。学校坚持“产教融合,校企合作”,为学生优质就业创造条件,已经与多家企业建立订单培养的合作关系。学校正朝着“北京需要、转型高

端、质量特色、精专发展”的目标,加强内涵发展,提高办学质量,以促进学生优质就业为导向,以质量特色、品牌建设为标志,推动学校不断向首都一流目标前进。通过校企合作、订单培养的形式毕业生连续六年平均就业率达到98%以上。

北京培黎职业学院 遍布全球的培黎学院

北京培黎职业学院今年预计招生600人,学费方面艺术类专业相对有所提高。本年度新增金融管理、对外汉语教学两大特色专业。从今年起,学校预计在全球创办培黎学院,

发扬我国传统汉语国学。还有连续开办五届的春蕾班,主要是针对家庭贫困的女生,全免学费或免除部分学费,并给予生活费,其费用由相关慈善基金会提供。

北京汇佳职业学院 教委特别经费支持 扩大学前教育专业

北京汇佳职业学院今年预计招生700人,共分为10大专业,19个特色方向。与往年不同的一点是,今年教委为拓展中小学教师来源的行动计划——扩大相关职业院校培养

学前教育招生规模,而本校也有幸成为高职院校扩大学前教育专业规模的院校之一,目前指标预计150个,能够得到教委特别教育经费的支持。

北京信息职业技术学院 携手中国航空 助力北斗“参天”

2018年,北京信息职业技术学院与中国航天工业集团合作,自主招生为北斗卫星系统培养大量后备人才。2018年,北京信息职业技术学院自主招生招生人数与上一年相比保持不

变,所设专业总数减少但是更加合理化,除了大部分传统专业之外还将建立物联网应用技术和移动通讯技术国防军工合作班并以此为北斗卫星系统培养大量储备人才。

北京卫生职业学院 完善专业结构 展现院校特色

2018年,北京卫生职业学院自主招生将进一步完善专业结构,充分展现卫生职业院校特色。2018年,北京卫生职业学院新增中医康复技术专业,在弘扬我国传统医疗精华的同时也完

善了院校自身的专业结构。此外,今年的自主招生免试政策与去年基本保持一致,仍然是只免笔试所有考生都需要复试。相信在这一年的自主招生中北京卫生职业学院将会取得骄人的成绩。

北京网络职业学院 两大专业确保100%就业

北京网络学院是北京市高职新秀,2018年是其自主招生的第二年。虽然这是一个新学校,但是其实力相当强悍;2018年北京网络职业学院拟招生200人,其中信息安全与管理专业拟招110人,广播影视制作拟招50人。北京网络职业

学院与互联网巨头360、北京交通大学、铁路总公司以及银汉传媒公司有合作,信息安全与管理与广播影视制作这两大专业毕业生会直接被上述合作公司吸收,因而使得这两大专业就业率达到恐怖的100%。

北京体育职业学院 为北京冬奥会输送人才

2018年平昌冬奥会圆满完成,这预示着2022年北京冬奥会即将来临。奥运会是全世界各国及地区的大事,此次冬奥会在我国举行,作为东道主的北京理应为此次冬奥会提供一批具有高素质的运动员以及物服

人员,而这个责任将由北京体育职业学院承担。本次自主招生,北京体育职业学院继续开设冰雪专业与少年儿童体能规划专业,可以预见,这定将为2022年北京冬奥会输送一大批优秀人员。

北京社会管理职业学院 热心公益 为大龄孤儿免费提供教育

2018年北京社会管理职业学院计划自主招生人数比上一年有大幅增加,同时开设专业结构更加完善专业更加多样化,民政相关专业投放比例增加,进一步发扬北京社会管理职业学院的

民政特色。值得一提的是作为民政部直属院校,北京社会管理职业学院继续为适合大龄孤儿免费提供教育,充分显示了北京社会管理职业学院的人文关怀与社会担当。

北京经济管理职业学院 精简专业 完善结构

北京经济管理职业学院(北京经理学院)是北京市属公办普通高等院校,拥有多个国家级和北京市级高职教育教学改革试点专业、市特色专业,形成了“重点专业引领、特色专业带动、主体专业支撑”的专业布局。学校高度重视人才培养工作,建立了岗位认知、专项技能训练、岗位综合实训、顶岗实习“四位一体”的职业能力培养体系。积极搭建校企合作培养、共谋发展、互惠共赢的合作平台,先后与西门子、联想、腾讯、光大银行、北京燃气、国富瑞、易贝乐、航天金税、伟泽集团、中航天使、永

勤会计事务所等多家知名企业建立深度合作关系,实现校企联动、共育人才,产学研一体融合发展。

学校注重素质教育,培养学生的核心职业能力,实施“以赛促教、以赛促学、以赛促改”的教、赛对接机制,2017年荣获北京市高等职业院校技能大赛特殊贡献奖。

学校将继续秉承“积学求是、知行合一”的校训,不断深化教育教学改革,创新人才培养模式,激发体制机制活力,向建设“特色鲜明、国内一流的高职院校”的发展目标迈进。

北京交通职业技术学院 增设两大专业

北京交通职业技术学院2018年自主招生计划与上一年相比变化不大,最大变化在于新增设市政工程技术专业和建筑动画动漫模型与制作两个

专业。之所以与上一年招生计划相比变化不大是因为北京交通职业技术学院找到了适合自己的发展规划,因此显得沉稳淡泊不疾不徐。

北京科技经营管理学院 打造高端技术服务专业培训平台

2018年是时隔两年之后北京科技经营管理学院首次恢复自主招生。作为一家拥有三十多年历史的院校,北京科技经营管理学院此次计划自主招生350人,足可见其底气雄厚。另外这一次北京科技经营管理学院

“老将”归来还带着打造高端技术服务专业培训平台的雄心,除了与北京电视台和中华英才网等有实力组织有合作之外,还与美国知名高校签订了战略合作协议。可以预见,北京科技经营管理学院将再创辉煌。

北京电子科技职业学院 人数扩招50%

北京电子科技职业学院2018年计划自主招生600人,与2017年相比招生人数增加了50%。在如此看似激进的发展背后实则是强大的实力与信心作为支撑。北京电子科技职业学院位于北京市南五环

亦庄地区,院校依托附近的亦庄生物医药园和奔驰汽车基地不仅为学生提供了雄厚的师资力量也为学生就业提供了巨大便利。相信北京电子科技职业学院将会在以后的时间里愈战愈勇再创佳绩。